

Новость · 18 сентября 2019, 08:23

Студент уральского вуза рассказал, что проректор потребовал от него забрать документы из-за подписки на ЛГБТ-паблик

Студент Уральского государственного экономического университета рассказал, что из-за подписки на ЛГБТ-группу в соцсети начальство вуза потребовало, чтобы он забрал документы. Об этом [пишет](#) *eanews.ru*.

Вуз, по информации издания, проводит мониторинг «морального облика учащихся». По словам студента, проректор университета по воспитательной работе Роман Краснов вызвал его к себе и сказал, что он «порочит имя института» и наличие девушки не доказывает, что молодой человек — не гей. Краснов также обратил внимание на розовый мобильный телефон учащегося.

Проректор отправил студента собирать характеристики из школы и с работы, чтобы принять решение, гей он или нет, рассказал молодой человек.

Роман Краснов подтвердил, страницы в социальных сетях студентов мониторят. «По одной простой причине: мы — государственный университет», — сказал проректор.